

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005471123

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bondo Cau - Schop, Hombrechtikon, neu Afrikabeauty, Inh. Bondo Cau, Spreitenbach

Afrikabeauty, Inh. Bondo Cau Industriestrasse 175A 8957 Spreitenbach

Bisher Bondo Cau - Schop Im Zentrum 10 8634 Hombrechtikon

Bondo Cau - Schop, bisher in Hombrechtikon, CHE-484.356.723, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2018, Publ. 4007161). Firma neu: Afrikabeauty, Inh. Bondo Cau. Sitz neu: Spreitenbach. Domizil neu: Industriestrasse 175A, 8957 Spreitenbach. Zweck neu: Betrieb eines Coiffeur- und Kosmetikgeschäfts. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bondo Cau, Eugénio Pindi, von Stäfa, in Spreitenbach, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Stäfa]; Luaco Fortunato Cau, Graciela Cristina, von Stäfa, in Spreitenbach, mit Einzelunterschrift [bisher: in Stäfa].

Tagesregister-Nr. 6614 vom 06.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 23.01.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau